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第二年股本怎么计算：总股本是怎么计算的？是股票的账
面价*股票数还是股票发行价*股票数？-股识吧

一、如果上市公司第一年每股净资产为3，第二年每股净资产为7
，公司不分红，股本不变，我算的净资产收益率是（7

净资产收益率又称股东权益收益率，是净利润与平均股东权益的百分比。
该指标反映股东权益的收益水平，指标值越高，说明投资带来的收益越高。
净资产收益率是公司税后利润除以净资产得到的百分比率，用以衡量公司运用自有
资本的效率。
例如。
一公司其税后利润为2亿元，净资产为15亿元，净资产收益率就是13．33％（即&lt
；
2亿元/15亿元&gt；
*100％）。
而你举的例子中，只知道公司两年的净资产变化是不行的，需要知道它的每股收益
，用每股收益/每股最新净资产

二、上市公司的总股本是怎样定出来的

1、总股本，包括新股发行前的股份和新发行的股份的数量的总和。
2、基本信息： 最新流通股本： 流通股是在证券市场交易流通的股票数量
每股收益：每股收益=净利润/年末普通股股份总数
每股收益是衡量上市公司盈利能力较重要的财务指标。
它反映普通股的获利水平。
在分析时可进行公司间的比较，了解公司相对获利能力，可以进行不同时期比较，
了解该公司盈利能力的变化趋势。
每股净资产：股票的净值又称为账面价值，也称为每股净资产，是用会计统计的方
法计算出来的每股股票所包含的资产净值。
其计算方法是用公司的净资产（包括注册资金、各种公积金、累积盈余等，不包括
债务）除以总股本，得到的就是每股的净值。
股份公司的账面价值越高，则股东实际拥有的资产就越多。
由于账面价值是财务统计、计算的结果，数据较精确而且可信度很高，所以它是股
票投资者评估和分析上市公司实力的的重要依据之一。
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三、问」A公司2009年12月31日的股本为100000000股，面值为1元
，资本公积（股本溢价）30000000元，

资本公积是买入价格超过面值的部分，以2元回购，超过面值的1元为对应冲减的资
本公积金

四、第二次发行股票股价怎么算？

增发股票的上市公司要先征得证监会的批准，上市公司才有增发股票的资格；
其股价一般要参考股市的价格，其次是上市公司要征求承销商的意见，另外还有一
个询价制度，就是征求大股东和部分股东的意见。

五、怎么算 股本收益率?

股本收益率=税后利润-优先股股息/普通股股本金额×100%。
股本收益率：股本收益率是将现年税后盈利除以年初与年底总股本的平均数字而计
算出来的。
这是衡量公司盈利的指标，显示了在支付款项给其他资本供应者之后，股东提供的
资本所获得的收益率。
股本收益率根据其计算公式，由于作为分子的净收入并不能真实反映企业绩效，所
以ROE的最终值也并不是决定企业价值或成功与否的一个可靠指标。
然而，这一公式仍然出现在许多公司的年报里。
然而，公司的股权收益高不代表盈利能力强。
部分行业由于不需要太多资产投入，所以通常都有较高ROE，例如咨询公司。
有些行业需要投入大量基础建筑才能产生盈利，例如炼油厂。
所以，不能单以ROE判定公司的盈利能力。
一般而言，资本密集行业的进入门槛较高，竞争较少，相反高ROE但低资产的行业
则较易进入，面对较大竞争。
所以ROE应用作比较相同行业。
扩展资料：一、股本收益率夸大原因：1、项目的寿命长度。
项目寿命越长，经济价值被夸大的程度就越高。
2、资本化政策。
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如果投资总额被分割得越小，经济价值被夸大的程度就越高。
3、账面折旧率。
账面折旧的速度如果快于直线法折旧的话，将会导致较高的股本回报率。
4、投资支出与投资收益之间的延迟会导致
如果延迟的时间越长，高估的程度则越大。
5、新投资的增长率。
快速成长的公司的股本回报率一般较低。
在各种原因中，最关键的一点是股本回报率本身是一个敏感的杠杆因素： 因为股
本回报率的前提假设是投资回报率会大于借贷利率，所以它自身就有一种增长趋势
。
二、每股净收益每股净收益的高低是发放普通股股息和普通股票升值的基础，也是
评估一家企业经营业绩和比较不同企业运行状况的重要依据，投资者在作出投资决
策前都非常重视对这一指标的考核分析。
每股净收益突出了相对价值的重要性，如果一家企业的税后净收益绝对值很大，但
每股净收益却很小，说明它的经营业绩并不理想，股票的市场价格也不可能很高。
反之，每股净收益数额大，意味着公司有潜力增发股利或增加资本金以扩大生产经
营规模，而公司经营规模扩大、预期利润增长又会使公司股票市价稳步上升，从而
使股东们获得资本收益。
每股净收益基本上是不分行业的，任何一个行业或公司都有可能提高自己的每股净
收益，这主要取决于公司的经营管理。
投资者在投资前不仅应比较不同公司的每股净收益水平，还应比较同一公司在不同
年度的每股净收益情况，以此来分析该公司在未来年度的发展趋势。
参考资料来源： 百科-股本回报率参考资料来源： 百科-每股净收益

六、上市公司的总股本及总资产是如何计算的？

总股本，包括新股发行前的股份和新发行的股份的数量的总和。
公司资产的总价值，包括股本金、长期债务及经营盈余所形成的资产。
企业总资产指企业拥有或控制的全部资产。
包括流动资产、长期投资、固定资产、无形及递延资产、其他长期资产、递延税项
等，即为企业资产负债表的资产总计项 。
确认为资产的标准： 1、该项资源的所有权。
比如向外单位以经营租赁方式租入的资产就不是本单位的资产，因为这项资产的所
有权不属于企业。
2、该项资源是否为本单位所拥有或能够控制。
比如向外单位支付了货款，但货物尚未发出，这批货物就暂时不能确认为企业的资
产。
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因为这批货物还尚未由企业拥有或控制。
3、该项经济资源能否为单位带来经济利益。
比如一些已经报废的机器设备，已不能为单位带来经济利益，就不能在会计上确认
为资产。

七、总股本是怎么计算的？是股票的账面价*股票数还是股票发
行价*股票数？

总股本 总股本包括新股发行前的股份和新发行的股份的数量的总和最新总股本：
总股本包括新股发行前的股份和新发行的股份的数量的总和 最新流通股本：
流通股是在证券市场交易流通的股票数量
每股收益：每股收益=净利润/年末普通股股份总数
每股收益是衡量上市公司盈利能力较重要的财务指标。
它反映普通鼓的获利水平。
在分析时可进行公司间的比较，了解公司相对获利能力，可以进行不同时期比较，
了解该公司盈利能力的变化趋势 每股净资产：股票的净值又称为帐面价值，也称
为每股净资产，是用会计统计的方法计算出来的每股股票所包含的资产净值。
其计算方法是用公司的净资产（包括注册资金、各种公积金、累积盈余等，不包括
债务）除以总股本，得到的就是每股的净值。
股份公司的帐面价值越高，则股东实际拥有的资产就越多。
由于帐面价值是财务统计、计算的结果，数据较精确而且可信度很高，所以它是股
票投资者评估和分析上市公司实力的的重要依据之一。
股民应注意上市公司的这一数据
每股资本公积金：益价发行债券的差额和无偿捐赠资金实物作为资本公积金
市盈率： 市盈率＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利 每股未分配利润：
每股未分配利润=企业当期未分配利润总额/总股本 净资产收益率： 净资产收益率
是公司税后利润除以净资产得到的百分比率，用以衡量公司运用自有资本的效率 
主营收入增长率：主营业务收入增长率是本期主营业务收入与上期主营业务收入之
差与上期主营业务收入的比值。
用公式表示为：主营业务收入增长率＝（本期主营业务收入－上期主要业务收入）
/上期主营业务收入_100% 净利润增长率：净利润是指在利润总额中按规定交纳了
所得税后公司的利润留成，一般也称为税后利润或净收入。
净利润的计算公式为： 净利润＝利润总额（1－所得税率）
净利润是一个企业经营的最终成果，净利润多，企业的经营效益就好；
净利润少，企业的经营效益就差，它是衡量一个企业经营效益的主要指标。
净利润的多寡取决于两个因素，一是利润总额，其二就是所得税率。
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企业的所得税率都是法定的，所得税率愈高，净利润就愈少。
我国现在有两种所得税率，一是一般企业33％的所得税率，即利润总额中的33％要
作为税收上交国家财政；
另外就是对三资企业和部分高科技企业采用的优惠税率，所得税率为15％。
当企业的经营条件相当时，所得税率较低企业的经营效益就要好一些

八、A公司持B公司股权40%，第二年将持B公司股权的10%出售
。请问A对B的持股比例是多少呀？怎么算的呀？

如果B公司股本不变，那持股比例就变成40%*（1-10%）=36%；
如果B公司股本发生变化，假设原来股本是m，后来股本变成n，持股比例=40%（1
-10%）m/n。
股本变化可能增资扩股、减资等很多种情形。
供参考，谢谢！

九、股本计算，留存收益计算，本年收入计算。。（会计简单问
题）

年末股本：50000+5000＝55000留存收益：170000-30000-55000＝85000本年收入：850
00-80000+7500+35000＝47500仅供参考
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